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OL-NB 20/05/2023 

Procès-verbal de la réunion du CA du mardi 2 mai 2023 à 17h 30. 

  -Administrateurs présents : Mireille Kishazy, Olivier Labasse (Président), Jean-Claude Secchi 

(trésorier), Nicole Barbier (secrétaire), Jacques Lelarge, Richard Serret, Luc Corneloup, Georges 

Davignon, Claude Saulgeot, Laurent Billet. Le CA peut délibérer valablement (10/12).                                                                                                                     

Ordre du Jour : 

1° approbation du PV du CA 4/04 (envoyé aux administrateurs le 12/04) 
2° actualités (village, GA, département) : tous 
3° commissions permanentes, urbanisation (CS) et mobilité (OL, cf réunion avec D. Sarda et accord 
CNDP envoyé) 
4°GT's:  stationnement ( RS-OL cf réunion mairie du 12/04 et compte rendu RS), chemins? 
5° approbation des comptes 2022 (JCS) pour présentation AG : cotisations 2023 à date. 
6° préparation AG partie statutaire : renouvellement du CA, élargissement, rajeunissement 
7°préparation AG, conférence (OL) et cocktail (Ph. B, JCS, RS) 
8° questions diverses 

PJ ; 

- Projet PV du CA d’avril.                                                                                                                                               

- Comptes 2022                                                                                                                                                                   

- Courier en réponse de F. Lardet, Présidente du Grand Annecy,  à O Labasse  pour la collecte des 

OM en porte à porte                                                                                                                                                                                          

- Lettre d’acceptation de la Commission Nationale du Débat Public (CNDP ) pour l’organisation d’une 

concertation publique préalable au projet de Transport Collectif en site propre intégral 

(TCSPi)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

1° Approbation formelle du PV du CA d’avril 2023 

Le PV est approuvé à l’unanimité 

2° Actualité 

21° Village : 

- Richard signale que des balises et panneaux de sentiers ont été remplacés par des neufs.  

- Arrivée d’un nouveau policier à Veyrier. Nous n’avions plus de policier depuis plusieurs mois et nous 
l’accueillons avec plaisir. 

- La Ravoire : La vigne (cépage blanc greffé d’origine allemande le Sauvignier gris, et cépage blanc 
Sauvignac) a été plantée avec une main d’œuvre bénévole soutenant nos vignerons. 6 membres de 
BVV, dont 4 sont aussi membres des Vignes du Lac, y ont participé activement et la mairie a remercié 
chaleureusement BVV. Le chemin de faible pente entre les plantations reliant la route de Morat (bourg) 
et celle de la Corniche suit le tracé recommandé par BVV. Nous espérons que la mairie n’oubliera pas 
l’installation de bancs. Madame Rigal envisage un pique-nique le 14 mai. 

 
- Route de la Corniche : les travaux ont commencé, nous sommes attentifs sur le profil. 

- Ordures ménagères : suite aux questionnements d’adhérents s’inquiétant d’une suppression 

annoncée de tournées de collecte des OM en porte à porte, un courrier documenté, signé par le 

Président, les 2 VP, le trésorier et la secrétaire a été adressé le 14/02/2023 à la Présidente du Grand 

Annecy, avec copie au Maire de Veyrier-du-Lac ainsi qu’à la Députée (Lettre jointe).Nous avons reçu 

une réponse de madame Lardet qui nous assure de la collecte du lundi ( suppression de la deuxième 

collecte l’été du jeudi au profit de l’apport volontaire). 
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- Stationnement : le sujet, polémique depuis l’extension de la zone bleue, est d’actualité à l’approche 

de la saison estivale. BVV a réalisé un travail documenté avec une dizaine de sociétaires animés par 

Richard. La 1ère partie (état des lieux) a été présentée en janvier par Olivier à la commission municipale 

« mobilité » dont il est membre. Une réunion avec la maire et deux adjoints a été organisée le 12 avril 

pour présenter la note de recommandations (Olivier et Richard). Les élus se réunissaient le 25 avril.  

- Chemins : certains comme le chemin des Mottes ont été bien restaurés. La mairie accepte d’inclure 

BVV dans sa commission. Georges qui a fait un inventaire a préparé un document qu’il va finaliser avec 

Olivier. Il nous fait remarquer que beaucoup de chemins (liaisons dans le village) ne sont pas identifiés 

ce qui est vraiment dommage. Le prochain Mag de Veyrier sera consacré à un guide touristique. Olivier 

souhaite en parler à l’AG et que BVV soit en mesure de présenter une note de recommandations avec 

plans sur les chemins de desserte et de liaisons intra-communales. Une réunion devrait être fixée 

préalablement avec l’adjointe au Patrimoine. 

- AG du 18 mai : plusieurs élus ont annoncé leur participation. 

22° Grand Annecy : Projets TCSPi ; Olivier a eu deux RV, en compagnie de J.P. Crouzat (FNE 74) 

pour le Grenelle, le premier avec le consultant EGIS, le second avec l’exécutif (D. Sarda) et les services 

du Grand Annecy. A l’ordre du jour, la saisine de la CNDP (commission nationale du débat public) et 

les résultats à date de la 8ème étude de consultants depuis 2012. Suite à ces réunions Olivier a reçu le 

courrier de la CNDP qui a donné son accord pour la concertation publique et nommé 2 garants. Toutes 

les alternatives seront présentées, il va y avoir des débats, le Grenelle Annecy proposera de présenter 

ses vidéos qui ont été vues chacune par plus d’un millier d’habitants. Le tram n’est pas enterré…  

23° Département.  RAS 

3° Commissions permanentes                                                                                                                     

- Urbanisation : Claude et Nicole ont envoyé la liste des demandes de DP et de PC et les décisions . 

Rien n’a bougé pour Mr Bleu 1801 : demande PC, à suivre suite au 1er recours (accepté) de BVV 

contre la privatisation rampante du quai de Chavoires. Le projet sous la Mairie (BVV était intervenu 

sur le projet initial sous la brève mandature Terrier) fait l’objet de nombreuses interrogations.                                                    

Claude nous informe qu’en 2022 il y a eu 5 permis de construire pour des nouvelles villas, 2 pour des 

extensions de plus de 200m2 et 8 pour des extensions plus petites.  

Nous aimerions savoir combien de PC ont été délivrés par rapport au nombre total autorisé par le SCoT 

(schéma de cohérence territorial). L’adjoint à l’urbanisme l’indiquera au Président de BVV. 

Il semble que la mairie ait décidé de mettre un coup de frein à l’urbanisation tous azimuts. Madame 

Lardet s’inquiète du nombre de logements en Airbnb et du type dont le développement participe à la 

spéculation et aux difficultés de logement des habitants permanents (fiscalité, déclaration obligatoires).  

4° Comptes de l’année 2022 : 

Présentation du projet de rapport par Jean-Claude. Olivier propose un changement d’intitulé d’une 

rubrique avant la présentation en AG. Approuvé à l’unanimité. 

5° Préparation de l’assemblée générale : 

Assemblée Générale le 18 mai 2023 : accueil à 17h30 à la Veyrière, AG statutaire publique à 18h00, 

Conférence à 18h45 sur l’administration territoriale de la République Française et les conséquences de 

la décentralisation par Jean Fabre, ancien préfet de région, guide de montagne. Cocktail dinatoire à 

Riva vers 19h30. La mairie a délivré une autorisation d’occupation du passage du Presbytère jusqu’au 

parvis. Olivier a envoyé les convocations, les invitations et conduit les relations presse. Il lui reste à 

finaliser le diaporama. Mireille fera les copies des documents pour mise à disposition. Jean-Claude avec 

Richard et Philippe s’occupent du cocktail. Il établira les listes de présence ; Georges et Jacques L 

feront l’accueil. OL contactera CB en vue de sa candidature au CA.  

- Adhésions : à ce jour 56 adhésions ont été réglées…Fin de la réunion à 19h30. 

Prochaine réunion du CA : Mardi 6 Juin à 17h30, salle de la Veyrière (n-1). Election du bureau. 
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